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MŰHELY – ELEMZÉSEK

A vállalkozási szféra uniós tagsággal kapcsolatos várakozásai – Nyers József – Szabó László –
Zukáné Viktor Andrea

KULCSSZAVAK: Európai Unió. Vállalati várakozások. Versenyképesség.

Összefoglalás

A tanulmány azt mutatja be, hogy a magyar vállalkozások két csoportja – a nagyvállalatok, valamint
a kis- és közepes vállalkozások – miként ítélik meg saját helyzetüket az Európai Unióba való belépés
küszöbén. Az ehhez adatokat szolgáltató vállalkozások értékelik a csatlakozás várható hatását a hazai
és exportpiacaikon, a műszaki fejlesztés területén stb. A továbbiakban arról nyilatkoznak, hogy
mennyiben képesek megfelelni az unió környezetvédelmi, egészségügyi és egyéb követelményeinek,
valamint arról is, hogy tervezik-e az uniós pályázati rendszerbe való kapcsolódásukat. A tanulmány
külön fejezetben vizsgálja a magyar ipar versenyképességének a változását az elmúlt 2-3 évben,
összevetve a „visegrádi négyek” többi országával.

A hazai kis- és középvállalkozások értékelése, és a számukra rendelkezésre álló pályázati
lehetőségek – Magyarné dr. Szabó Krisztina

KULCSSZAVAK: Kis- és középvállalkozások. Pályázati konstrukciók.

Összefoglalás

A tanulmány értékeli a magyarországi kis- és középvállalkozásokat. Rámutat, hogy ezen szektor az
összes vállalkozás 99 százalékát adja, de a magángazdaság GDP-jéből csak 45 százalékkal
részesedik. Ez annak a következménye, hogy a kis- és középvállalkozások termelékenysége
meglehetősen alacsony és csak korlátozottan képesek együttműködni egymással és a nagyvállalati
szektorral. A szerző bemutatja a Kormány által kiírt, a kis- és középvállalkozások fejlesztését célzó
2003. évi pályázatokat, értékeli azok eredményeit, majd ismerteti a 2004. évi pályázati rendszert.

Az ipari parkok helyzete és perspektívái Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében – Kissné Majtényi
Mónika

KULCSSZAVAK: Ipari Parkok. Szabolcs-Szatmár-Bereg megye.

Összefoglalás

A tanulmány az ipari parkokkal foglalkozik. Az első részben a magyarországi ipari parkok számát,
elterjedtségét, jellemzőit írja le (terület, betelepült vállalkozások, beruházások, a betelepült
vállalkozások létszáma, árbevétele stb.). A második rész az ország egyik kevésbé fejlett térségével,
Szabolcs-Szatmár-Bereg megye ipari parkjaival foglalkozik. Egyenként bemutatja a megye ipari
parkjait (fejlesztési célok, a betelepült vállalkozások nagysága, profilja stb.), külön részletesen leírja
a Nyíregyházi Ipari Parkot.



MÓDSZERTAN – STATISZTIKAI GYAKORLAT

Az árindexekről. A mai gyakorlat, a fejlesztés irányai – Marton Ádám

KULCSSZAVAK: Árstatisztika. Az árindexek minősége.

Összefoglalás

A szerző széleskörű áttekintést ad az egész magyar árstatisztikáról (mezőgazdasági, ipari, építőipari,
beruházási, külkereskedelmi, fogyasztói árstatisztika). Vázolja az egyes árstatisztikák módszertani
alapjait és gyakorlatát, kiemelve az éppen folyamatban lévő és tervezett fejlesztéseket. A fogyasztói
árindex kapcsán részletesebben foglalkozik a fogyasztói árindex (CPI) és a megélhetési költségindex
(COLI) összefüggéseivel, a minőségváltozás és a cserélődés kérdéseivel, valamint a CPI-vel, mint az
infláció mérőszámával. A tanulmány külön fejezetben foglalkozik az árindexek minőségével, ezen
belül az árindex tartalmával, pontosságával, időszerűségével és átláthatóságával.
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